



В г.Богородске Нижегородской области бывший полицейский признан виновным в пытках задержанного

Собранные следственными органами Следственного комитета по Нижегородской области признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему оперуполномоченному ОУР Богородского ГОВД. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что в 2004 году при расследовании уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения в пос. Кудьма Богородского района Нижегородской области погибшего местного жителя, оперуполномоченный, с целью получения признательных показаний в своем служебном кабинете избил задержанного, а также применил к нему насилие, поставив в «растяжку». Не выдержав физической боли, он оговорил себя, и написал явку с повинной, в которой признался в убийстве. После чего в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Решением Богородского городского суда он признан виновным. Однако кассационная инстанция областного суда отменила этот приговор, и направила дело на новое рассмотрение. Повторным решением Богородский суд оправдывал подсудимого, но облсуд вновь возвращает дело в суд первой инстанции из-за допущенных процессуальных нарушений. После устранения допущенных нарушений суд Богородского района выносит оправдательный приговор, который вступил в законную силу. К тому времени ложно обвиненный в убийстве мужчина уже более 2-х лет находился под стражей.

В ходе выяснения причин, побудивших мужчину дать ложные показания и оговорить себя, следователями Следственного комитета было установлено, что признательные показания он дал под физическим давлением со стороны правоохранителя.

В отношении оперуполномоченного Богородским межрайонным следственным отделом Следственного комитета по Нижегородской области было возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 286 УК РФ.

В апреле 2012 года, после возбуждения уголовного дела, подозреваемый в звании майора полиции был уволен из органов внутренних дел.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Приговором суда экс-полицейскому назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно. Приговор в законную силу не вступил.

01 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/737477>